



**Datum:** 07.08.2020

**Medij:** Dnevnik

**Rubrika:** Politika

**Autori:** Redakcija

**Teme:** Savez vojvođanskih Mađara-(SVM)

**Naslov: Zrenjanin: Potvrda mandata 21. avgusta**

**Napomena:**

**Površina:** 186



**Strana:** 2

ЗАКАЗАНА КОНСТИТУТИВНА СЕДНИЦА СКУПШТИНЕ ГРАДА

## Зрењанин: Потврда мандата 21. августа

Председник Скупштине града Зрењанина Оливер Митровић сазвао је конститутивну седницу локалног парламента за петак, 21. август. На тој седници, како је најављено, требало би да буде усвојен извештај Градске изборне комисије о локалним изборима одржаним 21. јуна, као и да буду потврђени мандати одборницима који ће у наредне четири године представљати грађане у Скупштини града. На дневном реду ће се наћи и избор председника Скупштине града, његовог заменика, као и секретара.

По подацима Градске изборне комисије, од укупно 67 одборника у зрењанинском парламенту, чак 42 припадају коалицији „Александар Вучић – За нашу децу“. Први на листи одборника с те изборне листе је министар привреде и председник Градског одбора Српске напредне странке у Зрењанину Горан Кнежевић. Друга је директорка Опште болнице „Ђорђе Јоановић“ др Ивана Тешић, трећа прослављена српска пливачица Мирослава Најдановски, док је актуелни градоначелник Зрењанина Чедомир Јањић четврти на листи будућих одборника из СНС-а.

*Први на листи одборника листе око СНС-а је министар привреде и председник Градског одбора Српске напредне странке у Зрењанину Горан Кнежевић*

Коалиција СПС–ЈС-а ће, на основу резултата локалних избора, имати 11 мандата у Скупштини града. Први на листи будућих одборника је председник Градског одбора СПС-а и предузетник Жељко Малушић, док је друга дипломирана правница Дубравка Краљ.

У будућем сазиву локалног парламента нашло се места и за актуелну опозицију. Тако ће Покрет „Метла 2020“ имати пет мандата у Скупштини града, док ће Војвођански фронт, који предводи Лига социјал-демократа Војводине, имати четири. Три од-

борничка места резервисана су за Савез војвођанских Мађара, а два за Суверенисте.

Први на листи будућих одборника из Покрета „Метла 2020“ је потпредседник Демократске странке Србије Зоран Сандић. Лигаше предводи заменик председника ЛСВ-а Бојан Костреш, а СВМ професор Јожеф Стојко, иначе актуелни члан Градског већа. Први на листи будућих одборника из редова Суверениста, односно Покрета „Доста је било“, јесте дипломирани инжењер машинства Александар Коровљев. **Ж. Б.**

